
 

 

email: malinogomet.radovljica@gmail.com 

www.sportna-zveza-radovljica.si 

 

SESTANEK KMN 11.07.2025 OB 19IH NA LIPCAH 

Prisotni: Branko Bajt, Jernej Blažič, Marjan Planinšek, Luka Ažman 

Odsotni: Rudi Antolin, Gorazd Fajfar, Robert Bremec, Petra Dobnikar 

Dnevni red 

1. Pregled zapisnika  dopisne seje 

2. Potrditev rezultatov in lestvic za sezono 2024/25 

3. Poročilo vodje tekmovanja, vodja sodnikov in finančno poročilo  

4. Priprava in objava razpisa za sezono 2025/26 

5. Razno 

Ad1. Po pregledu zapisnika zadnje seje je bilo ugotovljeno, da so izkaznice urejene (nekatere ekipe jih 

niso dvignile na športni zvezi), ekipe so svoje obveznosti poravnale. 

Ad 2. Zaključni rezultati in lestvice so potrjeni, podelitev pokalov je bila uspešno izvedena, manjkala 

je le ekipa ŠD Podnart. 

Ad3. Pri poročilih je bilo ugotovljeno, da so rezultati pozno objavljeni, razlog je pozno pošiljanje 

rezultatov. Tekom prvenstva vodja sodnikov ni bil obveščen, da sodniki ne bi v roku sporočali 

rezultatov tekem, da bi lahko sproti urgiral pri dotičnih sodnikih. 

Vodja sodnikov je v svojem poročilu navedel razloge za izostanke sodnikov; kljub odsotnosti sodnikov 

so bile vse tekme odigrane po medsebojnem dogovoru klubov, kdo bo sodil tekmo. Kot problem je v 

poročilu navedel tudi, da je »sodniška ekipa« stara in se zaradi tega v kratkem pričakuje še nadaljnje 

zmanjšanje sodnikov in tudi, da ima premajhen »suport« matične sodniške organizacije. 

Disciplinski komisar je v poročilu navedel, da mora za ažurno delo pravočasno prejemati zapisnike o 

tekmah in poročilih sodnikov, kjer so bile izključitve igralcev oz. disciplinski prekrški ekip. Opozoril je 

tudi na nešportno obnašanje ekip in odpovedovanje tekem brez opravičljivega razloga.  

Ad4. Razpis je narejen in bo skupaj z zapisnikom objavljen na spletni strani Športne zveze, poslan bo 

tudi vodjem ekip. V primeru, da ima kdo od vodij ekip nov naslov naj ga čim preje sporoči , da bodo 

obvestila poslana na pravi naslov. 

Ad5: Tudi v našem tekmovanju se sprejme sprememba PNI 2025/2026 v borbi proti zavlačevanju igre 

vratarjev. v Pravilih igre se tako ustrezno določi, da bo vratar, ki nadzoruje žogo v rokah več kot 5 

sekund kaznovan tako, da bo dosojen udarec iz kota za nasprotno ekipo. 

Vse to in še več pa na sestanku vodij ekip, ki bo v ponedeljek, 1.9.2025 ob 20 uri v prostorih Športne 

zveze Radovljica. 

Vsem čestitke za rezultate in se vidimo jeseni. 

Konec sestanka ob 20ih. 
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